
Le marmitte dei giganti

Avanzamento dei ghiacciai: le cause

Avanzamento dei ghiacciai

La lingua del ghiacciaio avanza

Diminuzione dello scioglimento  

del ghiaccio nella parte bassa  

del ghiacciaio

Aumento del peso e della pressione  

del ghiaccio nella zona d’alimentazione  

del ghiacciaio

Le temperature estive diminuiscono

Aumento dello scorrimento del ghiacciaio

Sul ghiacciaio si scioglie solo una piccola 

parte della neve caduta durante l’anno

L’acqua che esce dalla bocca  
del ghiacciaio diminuisce

Il volume del ghiacciaio cambia 

(aumento della massa)


